DONER OCAKLARI (GAZLI)

iQiNDEKiLER

A GENEL BILGILER .......ccevereeerecereseresesessesesasessssesssassesenns Sayfa 2
Al TANIMLAMA . e tirersnreressnsesassnsasassnsasassnsasassnsasassnsnssnsnsasassnsnss Sayfa 3
A2 TEKNIK BILGILER ...uuttessscsneerssssnneesssssnsessssssnsssssssnsesssssnnsessssnns Sayfa 3
A3 TASIMA c.eeereeeeeeeeseeseesesessessesss e ssesssssssessssassesesssssssessssssssnees Sayfa 4
A4 PAKETI ACMA .oieeuuiirrenssssrsrnssssresnssssresnssssresnssssresnssssresnsssssenns: Sayfa 4
B 1Y 1 2 Sayfa 4
C GENEL UYARILAR ...oeuereerereresaesesessesassesesssssssssssssssssssenens Sayfa 5
D CIHAZIN KULLANIMI .....ooiierererersessaesaesasssessessessessessassnnes Sayfa 6
E TEMIZLIK Ve BAKIM ..eeeeeeereeerseessssessessssssssessssesssessssssssess Sayfa 7
F SORUN GIDERME .........oociiirertnersessassassssssessessessessessssssnas Sayfa 8
G ENJEKTOR DEGISIMi ve GAZ AYARI .........ccooverrrerreerrrernenns Sayfa 9
H GAZ BAGLANTI RESIMLERI .....ocoveveeeeeeereeereeesseesesessnesnes Sayfa 10
| YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS.................. Sayfa 11
J ELEKTRIK DEVRE SEMASI .........coeeeeeeeeeeerseseessessessnens Sayfa 29




DONER OCAKLARI (GAZLI)

A GENEL BILGILER

BU CiHAZI MONTAJ ETMEDEN ONCE GALISTIRMA ve BAKIM TALIMATLARINI
DIKKATLICE OKUYUNUZ. YANLIS MONTAJ ve PARGA DEGISIMi URUNE HASAR
VEREBILIR YA DA KiSILERI YARALAMAYA SEBEBIYET VEREBILIR. CIHAZA KASITLI
HASAR VERME, iIHMAL, TALIMATLARA VE YONETMELIKLERE UYMAMAKTAN DOLAY!
OLUSAN HASARLAR VEYA YANLIS BAGLANTILAR FIRMAMIZ SORUMLULUGUNDA
DEGILDIR. CIHAZA YETKIiSiZ MUDAHALE, URUNUN GARANTISINi GEGERSIiZ
KILACAKTIR.

1. Bu kitapgigi baska operatorlere gelecekte referans olmasi bakimindan el altinda givenli
bir yerde muhafaza ediniz.

2. Cihaz montaji, kullanilacag iilkedeki mevcut yonetmeliklere ve talimatlara gore
yetkili personel tarafindan yapilmahdir.

3. Bu cihaz egitim verilmis kisiler tarafindan kullaniimalidir.

4. Cihazin anizalanmasi durumunda cihazi kapatiniz. Cihaza sadece uretici tarafindan
yetkilendirilmis bir servis merkezi hizmet vermelidir. Orijinal yedek parca isteyiniz.




DONER OCAKLARI (GAZLI)

Al TANIMLAMA

*Yiksek verim saglayan bu cihaz, endistriyel mutfaklarda kullaniimak tGzere Uretilmis
profesyonel bir déner ocagidir.

Kodu Ebatlar (mm) Agirlik (kg) Paketleme Olguleri
(mm)
EMP.DN.220 630x8300x983 30 740x650x990
EMP.DN.221 636x830x1163 34 740x650x1220
EMP.DN.222 630x830x1343 39 620x720x1340
EMP.DN.150 568x707x964 36 740x650x980
EMP.DN.151 568x707x1158 41 740x650x1220
EMP.DN.152 568x707x1337 44 740x650x1340
EMP.DN.210 568x706x964 36 740x650x980
EMP.DN.211 568x706x1158 43 740x650x1220
EMP.DN.212 568x706x1337 47 620x720x1340
EMP.DN.151-Y 715x860x1215 86 740x890x1240
EMP.DN.152-Y 715x860x1395 920 740x890x1420
A2 TEKNIK BILGILER
Kodu Model Isitici Giig (Kw) C§I|§.
Geril. (V)
EMP.DN.220 Ustten Motorlu 3x 10,5 220
EMP.DN.221 Ustten Motorlu 4x 14 220
EMP.DN.222 Ustten Motorlu 5x 17,5 220
EMP.DN.150 Alttan Motorlu 3x 10,5 220
EMP.DN.151 Alttan Motorlu 4x 14 220
EMP.DN.152 Alttan Motorlu 5x 17,5 220
EMP.DN.210 Alttan Motorlu-Camli 3x 10,5 220
EMP.DN.211 Alttan Motorlu-Camli 4x 14 220
EMP.DN.212 Alttan Motorlu-Caml 5x 17,5 220
EMP.DN.151-Y Alttan Motorlu-V Tip 8x 28 220
EMP.DN.151-Y Alttan Motorlu-V Tip 10x 35 220

3



DONER OCAKLARI (GAZLI)

A3 TASIMA

*Bu cihaz elde taginamaz. Bu nedenle cihazi tasimak i¢gin bir yik kaldirma araci (forklift veya
transpalet) kullaniniz. (Forklift veya transpaletin kaldirma kollari cihazin altindan yaridan fazla
kismina kadar ulagmalidir).

A4 PAKETIi ACMA

*Cihaz, kullanilan tlkedeki yonetmeliklere gére agilmal ve ambalajlarinin imhasi yapiimaldir.
Gida ile temas eden pargalar paslanmaz celiktir. TUm plastik parcgalar, malzemenin semboli
ile isaretlidir.

*Cihazin pargalarinin eksiksiz geldigini ve nakliye esnasinda herhangi bir hasara ugrayip
ugramadigini kontrol ediniz.

B MONTAJ

*Uriinii diiz ve sadlam bir zemin iizerine yerlestiriniz, devrilme risklerine karsi gerekli dnlemleri
aliniz.

*Cihaza montaj ve servis hizmeti verecek personelin, konusunda uzman ve firmamiz
tarafindan montaj-servis lisansina sahip olmasi zorunlulugu vardir.

*Elektrik glic kaynagina baglanti, yetkili bir kisi tarafindan yapilmalidir.

*Cihazi bagladiginiz gerilimin, cihaz etiketinde yazan gerilim degeri ile ayni oldugundan emin
olunuz.

Cihazin topraklama baglantisi, standartlara ve giivenlik kurallarina uygun olarak
yapiimalidir.

*Cihazin topraklamasi, elektrik tesisatinin en yakin panodaki topraklama hattina baglanmalidir

*Cihaz elektrik baglantisinin, ana sigorta ve kacak akim sigortasi yurdrlikteki ydnetmeliklere
ve kurallara gore yapilmalidir.

*Cihaz ilgili Glkenin milli ve yerel gaz standartlarina uygun baglanmalidir.
*Cihaz gaz girigleri “G” etiketi ile gévde lzerinde belirtiimistir.

*Gaz tesisatina baglanti, uygun capta metal fleks boru ve kiresel vana ile yapilmalidir. S6z
konusu kuresel vana, isidan uzak ve tehlike aninda kolayca erigilebilir bir yere sabitlenmelidir.
Gaz giris baglantisi yapildiktan sonra olasi gaz kagaklari kontrol edilmelidir.

*Cihaz bilgi plakasindaki verilere gore, gaz ve basing ayarlanmalidir. Cihazin ayarlanmig
oldugu gaz tipi, montaj yerindeki gaz tipine uygun degil ise farkli gaz tipine gére ayarlanmasi
ile ilgili yazil talimatlari uygulayiniz. (Konu: G)

*Déner Ocaklarinin bulundugu yer yanmaz is1 yalitim malzemesi ile kaplanmis ise aradaki
mesafe 5cm olmalidir.Aksi halde en az 20cm olmalidir.Cihazi davlumbaz altinda ¢alistiriniz.

[ 4




DONER OCAKLARI (GAZLI)

GENEL UYARILAR

*Cihazi, yeterli aydinlatma ve havalandirmasi olmayan tesislerde kullanmayiniz.

*Cihazi kullanirken hareketli pargalara kesinlikle dokunmayiniz.

*Cihazi, yanici ve patlayici maddelerin bulundugu ortamlara yakin yere montaj
etmeyiniz.

*Cihazi bosta ¢alistirmayiniz.

> B> B

*Cihazin kapasitesinin ¢ok altinda/istinde yikleme yapmayiniz.

B>

*Uygun koruyucu ekipmanlar kullanmadan cihaza miidahalede bulunmayiniz.

*Cihazin kullanildigi alanda herhangi bir sebeple ¢ikan, yangin, alev parlamasi gibi
durumlarda hizl bir sekilde (varsa) gaz vanalarini ve elektrik salterlerini kapatarak
yangin sonduricu kullaniniz. Alevi séndurmek igin asla su kullanmayiniz.

B>

*Topraklama baglantisi olmamasindan kaynaklanan hasarlar garanti kapsamina
alinmayacaktir.

*Gazli Déner Ocaginin bulundugu ortamda gaz kagagi var ise, 6nce gaz kagagini
giderip mekani havalandiriniz. Kesinlikle ates yakmayiniz, elektrikle oynamayiniz.

> B> B

*Sizdirmazlik kontroliinlin alevle yapilmasina kesinlikle izin vermeyiniz.

*Yangin riskinden kaginmak igin et toplama tablasini diizenli olarak temizleyiniz.

B>

5




DONER OCAKLARI (GAZLI)

D CiHAZIN KULLANIMI

*Kontrol Panosu:

A : Gaz kapali
€| B:Tamalev
A C: Yarim alev
D : (1) Saat yonune
B E : (0) Salter kapali
' F : (2) Saat yonunin tersine
D
E
F
3 RADYAN 4 RADYAN 5 RADYAN
*Kullanim:

e  Gazli Déner Ocaklari LPG ve NG (dogalgaz) ile calistigi icin, kullanma sekline gére

ocagin arka kismindan gaz giris baglantisini yapiniz.

Doéner Ocaginin elektrik motorunun ¢alistirimasini saglayan fisi prize takiniz.

Ocagin sisini ¢ikartiniz ve etleri sise diziniz.

Ocagin radyanlarini ategslemek igin, yan tarafinda bulunan gaz musluklarini aginiz.

Déner ocaginin radyanlarindan ¢ikan gazi atesleyiniz.

istenilen sicaklik ayari igin, diigmeyi yarim veya tam alev konumuna gevirerek ayarlayiniz

Déner ocagindaki motorun galismasi igin salteri agik konuma getiriniz. Salter (1)

konumundayken sis saat ydnine déner, (2) konumunda ise saat yonlntn tersine déner.

e Alttan motorlu déner ocaklarinda, sis-radyan arasindaki uygun mesafeyi ileri-geri hareketi
sirasinda ayarlayabilirsiniz.

e Pisen etleri doner bigadi yardimi ile keserek alttaki et toplama tablasinda biriktirebilirsiniz.

e Pisirme islemi bittikten sonra ocagin yan tarafinda bulunan gaz musluklarini sira ile
kapatiniz.

e  Sisin dénmesini saglayan elektrik motorunu kapatmak igin salteri kapali konuma getiriniz
veya fisini prizden ¢ikariniz.




E

TEMIZLIK ve BAKIM

» Her Kullanimdan Sonra Yapilmasi Gerekenler;

Cihazin gbvde, alt tabla, sis ve radyanlarinin temizligini her et pisirme isleminden
sonra mutlaka yapiniz.

Cihazin temizligini yaparken fisin prizde olmadigindan veya salterin kapali
oldugundan emin olunuz. Gaz baglantisini kesiniz.

Cihazin temizliginde asit ve tlirevi malzemeler kullanmayiniz.

Cihazin temizligini yaparken, cihazi su ile yikamayiniz. Aksi takdirde elektrik
motoruna su kagar ve yanmasina neden olur.

Déner alt tablasinda biriken et ve yanmis yag artiklarini, énce sicak suda bekletip
daha sonra spatula ile kaziyarak ¢ikariniz.

Camli Déner ocaklarinda, her kullanimdan sonra termal cami temizleyiniz.

» Periyodik Olarak Yapilmasi Gerekenler;

Bakim sadece egitimli kisiler tarafindan yapilmaldir.
Cihazin periyodik bakimini her 15 glinde bir yapiniz.
Déner ocaklari minimum bakim gerektirir (motor ve rulmanlar yaglanmistir).
Belirli araliklarla gaz baglanti hortumlarini kontrol ediniz. Yirtik, delik vb. durumlarda
hortumlari degistiriniz.

Alttan motorlu déner ocaklarinda, hareketli kizaklarin bakimini yapiniz.
Belirli araliklarla cihazin bulundugu ortamin havalandirmasini kontrol ediniz.
Kullanim sikhgina gore, cihazin kontaktér bakimi elektrik baglantisi kesildikten sonra
kuru hava puskurterek yapilmalidir.




DONER OCAKLARI (GAZLI)

F SORUN GIDERME

1. Cihazin fisinin prize takili olup
olmadigini kontrol ediniz.

2. Elektrik baglantilarini kontrol ediniz.

CIHAZ CALISMIYOR 3. Cihazin gaz baglantisinin yapilip
yapiimadigini kontrol ediniz.

4. Radyanlardan gaz gelip gelmedigini
kontrol ediniz.

1. Sis - radyan arasindaki mesafeyi kontrol
ediniz.

2. Sis Uzerine kapasitesinden fazla et
dizmeyiniz.

ETLER iYi PISMIYOR

1. Cihaz, voltaj dusikligu nedeniyle
durabilir. Bu durumda voltaji kontrol
ediniz.

2. Doéner ocaklarinin radyanlarindan g¢ikan
alevin istem dig1 sdbnmesi durumunda,
emniyet ventili oldu@u icin gaz ¢ikigi
otomatik kesilecektir. Bu durumda cihaz
calismaz.

CIHAZ DURDU

o Doner ocaginda et pisirme uygun kalitede yapilmiyor ise,
e  Guvenlik fonksiyonlarindan herhangi biri galismiyor ise,
»  Cihaz kullanmayiniz.

*Yukaridaki sorunlar yine de devam ediyor ise yetkili servislerimizle irtibat kurunuz.




DONER OCAKLARI (GAZLI)

G  ENJEKTOR DEGISIMi ve GAZ AYARI

GAZL| DONER OCAGI BRULOR - ENJEKTOR DEGISIM TABLOSU

EMP.DN.220 EMP.DN.221 EMP.DN.222
EMP.DN.210 EMP.DN.211 EMP.DN.212
NG/ LPG
EMP.DN.150 EMP.DN.151 EMP.DN.152
@ mm X @ mm X @ mm X
) G20 1,4 3x 1,4 4x 1,4 5x
G25 1,4 3x 1,4 4x 1,4 5x
G30 30 mbar 1,4 3x 1,4 4x 1,4 5x
3 50 mbar 0,9 3x 0,9 4x 0,9 5x
G31 37 mbar 0,9 3x 0,9 4x 0,9 5x
30 mbar 0,9 3x 0,9 4x 0,9 5x

EMP.DN.151-Y 0,7 /8x
EMP.DN.152-Y 0,7/ 10x

Brulor Enjektorlerin Degigimi;

1. Brulodr girisindeki enjektori uygun anahtar kullanarak sokiiniz.

2. "A"rakorunu gevseterek bakir boruyu asagiya dogru g¢ekiniz. (Sekil 1)

3. Unyona bagli "B" enjektdriinii gevsetiniz ve tablodaki degerleri dikkate alarak
degistiriniz.(Sekil 1)

Yarim Alev Ayarlarinin Yapilmasi;

1. Musluk digmesini ¢ikariniz ve uygun tornavida ile musluk yarim alev vidasini (D)
cevirerek ayar yapiniz (Sekil 2). LPG den dogalgaz dénusumleri icin sol yéne,
dogalgazdan LPG donlsiumd icin sag yone geviriniz.

2. Buislemden sonra cihazi ¢alistirip tam alevden yarim aleve gecislerde sbnme olmayacak
sekilde ayarlayiniz.




DONER OCAKLARI (GAZLI)

H GAZ BAGLANTI RESIMLERI

B
s ™
C{[op  HI
s
I
A AN = ) I ’///{
Sekil 1
™
D o <z——Yarnm Alev
© - -
e
(Q
Sekil 2 Tam Alev

10




| YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

@/@

EMP.DN.220

[11 [




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.220

NO URUN ADI U.KoDU

1 BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0036
2 RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-001

3 TERMOELEMAN 150 MM M8*1 M.GAZ-TRL-001

4 GAZ VALFi 19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-001
5 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
6 DUGME M.AKS-DGM-LVA-002
7 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-DN-001

8 DIiRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
9 KULP M.AKS-KLP-INX-001

10 TAVA YSC-KNX.DNR-LZ-0059
11 SUZGEC YSC-KNX.DNR-LZ-0076
12 SiS YERI 20 MM (@36) YTL-KNX.DNR-KS-0015
13 YAYLI KOPILYA B-KPL-SYH-5*97

14 ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-0046
15 DONER SiSi 700 MM YTL-KNX.DNR-KS-0007
16 M10*63 KULP M.AKS-KLP-BKL-011
17 SABITLEME ViDASI YTL-KNX.DNR-KS-0004
18 MOTOR SACI BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0035
19 MOTOR SACI BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0034
20 ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0047
21 MOTOR SABITLEME APARATI YTL-KNX.DNR-KS-0005
22 BAGLANTI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0055
23 SURGU SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0053
24 DAVLUMBAZ SACI YSC-KNX.DNR-PN-0106
25 SiS BAGLANTI PARGASI YTL-KNX.DNR-KS-0001
26 ANAHTAR 0-1-2 M.ELK-SLT-AN-001

27 BAGLANTI SACI YSC-KNX.DNR-PN-0040
28 PG-11 KABLO RAKOR VE SOMUN JP.M.ELK-RKR-PRC-001
29 220V 60HZ MOTOR M.ELK-MTR-RMM-001
30 SASE -

31 PROFIL 30*30 590 MM YPR-KNX.DNR-KS-0023

12



Q%-

EMP.DN.221

13




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.221

NO URUN ADI U.KoDU

1 BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0036
2 M4,5*0,5 ENJEKTOR 0,70 MM M.GAZ-ENJ-NG-007

3 RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-001

4 TERMOELEMAN 150 MM M8%*1 M.GAZ-TRL-001

5 GAZ VALFi 19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-001
6 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
7 DUGME M.AKS-DGM-LVA-002
8 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-DN-002

9 DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
10 TAVA YSC-KNX.DNR-LZ-0059
11 KULP M.AKS-KLP-INX-001

12 SUZGE(; YSC-KNX.DNR-LZ-0076
13 SiS YERI 20 MM (¢36) YTL-KNX.DNR-KS-0015
14 YAYLI KOPILYA B-KPL-SYH-5*97

15 ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-0046
16 DONER SiSi 880 MM YTL-KNX.DNR-KS-0008
17 BORU YBR-KNX.DNR-KS-0004
18 SiS BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0001
19 M10*63 KULP M.AKS-KLP-BKL-011
20 SABITLEME ViDASI YTL-KNX.DNR-KS-0004
21 MOTOR SACI BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0035
22 MOTOR SACI BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0034
23 ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0047
24 MOTOR SABITLEME APARATI YTL-KNX.DNR-KS-0005
25 BAGLANTI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0055
26 SURGU SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0053
27 DAVLUMBAZ SACI YSC-KNX.DNR-PN-0106
28 220V 60HZ MOTOR M.ELK-MTR-RMM-001
29 ANAHTAR 0-1-2 M.ELK-SLT-AN-001

30 BAGLANTI SACI YSC-KNX.DNR-PN-0040
31 PG-11 KABLO RAKOR VE SOMUN JP.M.ELK-RKR-PRC-001
32 SASE -

33 PROFIL 30*30 590 MM YPR-KNX.DNR-KS-0023

[14 [




DONER OCAKLARI (GAZLI)

&
@ &

®—3

EMP.DN.222

15




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.222

NO URUN ADI U.KODU

1 | BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0036
2 | M4,5*0,5 ENJEKTOR 0,70 MM M.GAZ-ENJ-NG-007

3 | RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-001

4 | TERMOELEMAN 150 MM M8*1 M.GAZ-TRL-001

5 | GAZ VALFi 19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-001
6 | DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
7 | DUGME M.AKS-DGM-LVA-002
8 | GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-DN-003

9 | DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
10 [KULP M.AKS-KLP-INX-001

11 [TAVA YSC-KNX.DNR-LZ-0059
12 | sUzGEC YSC-KNX.DNR-LZ-0076
13 [ si$ YERI 20 MM (@36) YTL-KNX.DNR-KS-0015
14 | YAYLI KOPILYA B-KPL-SYH-5*97

15 | ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-0046
16 | DONER SiSi 1060 MM YTL-KNX.DNR-KS-0009
17 | BORU YBR-KNX.DNR-KS-0004
18 | 5is BAGLANTI PARGASI YTL-KNX.DNR-KS-0001
19 | M10*63 KULP M.AKS-KLP-BKL-011
20 | SABITLEME ViDASI YTL-KNX.DNR-KS-0004
21 | MOTOR SACI BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0035
22 | MOTOR SACI BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0034
23 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0047
24 | DAVLUMBAZ SACI YSC-KNX.DNR-PN-0106
25 | BAGLANTI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0055
26 | SURGU SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0053
27 | 220V 60HZ MOTOR M.ELK-MTR-RMM-001
28 | BAGLANTI SACI YSC-KNX.DNR-PN-0040
29 | ANAHTAR 0-1-2 M.ELK-SLT-AN-001

30 |SASE -

31 | PROFIL 30*30 590 MM YPR-KNX.DNR-KS-0023

16




EMP.DN.150

17




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.150 __
NO URUN ADI U.KODU
1 L PROFiLi 30*30 1700 MM YPR-KNX.DNR-KS-0008
2 BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0036
3 M4,5%0,5 ENJEKTOR 0,70 MM M.GAZ-ENJ-NG-007
4 RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-001
5 TERMOELEMAN 150 MM M8*1 M.GAZ-TRL-001
6 GAZ VALFi 19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-001
7 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
8 DUGME M.AKS-DGM-LVA-002
9 PG-11 KABLO RAKOR M.ELK-RKR-PLS-003
10 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-DN-001
11 DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
12 607 -2 RS RULMAN M.RLM-ISI-006
13 BAGLAMA PiMi 2,5 CM YTL-KNX.DNR-KS-0025
14 SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-0029
15 @ 8*35 YAY M.YAY-MUH-001
16 SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-0023
17 SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-0022
18 627 C 7*22 MM6277ZG17 RULMAN M.RLM-ISI-002
19 DERLIN YTL-KNX.DNR-KS-0030
20 AYAK M.AKS-AYK-PLS-001
21 TAVA YSC-KNX.DNR-PN-0087
22 TAVA SACI YSC-KNX.DNR-PN-0088
23 SiS CEVIRME APARATI YTL-KNX.DNR-KS-0037
24 220V 60HZ MOTOR M.ELK-MTR-RMM-001
25 RULMAN YERI YTL-KNX.DNR-KS-0031
26 SiS CEVIRME APARATI ERKEK YTL-KNX.DNR-KS-0018
27 6805 ZZ RULMAN M.RLM-ISI-004
28 51103 RULMAN M.RLM-ISI-005
29 6903 RS RULMAN M.RLM-ISI-003
30 YAYLI KOPILYA B-KPL-SYH-5*97
31 RAF ASKI PiMi YTL-KNX.KFR-FS-0003
32 ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-0046
33 SiS CEVIRME APARATI DiSi YTL-KNX.DNR-KS-0033
34 DONER SiSi 760 MM YTL-KNX.DNR-KS-0032
35 ANAHTAR 0-1-2 M.ELK-SLT-AN-001
36 ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0049
37 M10*63 KULP M.AKS-KLP-BKL-011
38 SABITLEME ViDASI YTL-KNX.DNR-KS-0004
39 ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0048
40 ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0047
41 SASE -

18



@)-o
03—

@3-
Do

EMP.DN.151

[19 [




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.151

NO URUN ADI U.KODU
1 | L PROFiLi 30*30 1700 MM YPR-KNX.DNR-KS-0019
2 | BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0036
3 | M4,5*0,5 ENJEKTOR 0,70 MM M.GAZ-ENJ-NG-007
4 | RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-001
5 | TERMOELEMAN 150 MM M8*1 M.GAZ-TRL-001
6 | GAZ VALFi 19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-001
7 | DUGME SOKETI 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
8 | DUGME M.AKS-DGM-LVA-002
9 | PG-11 KABLO RAKOR M.ELK-RKR-PLS-003
10 | GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-DN-002
11 | DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
12 | BAGLAMA PiMi 2,5 CM YTL-KNX.DNR-KS-0025
13 | 607 -2 RS RULMAN M.RLM-ISI-006
14 | SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-0029
15 | @ 8*35 YAY M.YAY-MUH-001
16 | SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-0023
17 | SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-0022
18 | DERLIN YTL-KNX.DNR-KS-0030
19 | 627 C 7*22 MM6277Z2G17 RULMAN M.RLM-ISI-002
20 | AYAK M.AKS-AYK-PLS-001
21 | 220V 60HZ MOTOR M.ELK-MTR-RMM-001
22 | RULMAN YERI YTL-KNX.DNR-KS-0031
23 | 6903 RS RULMAN M.RLM-ISI-003
24 | 6805 ZZ RULMAN M.RLM-ISI-004
25 51103 RULMAN M.RLM-ISI-005
26 | SiS CEVIRME APARATI ERKEK YTL-KNX.DNR-KS-0018
27 | SiS CEVIRME APARATI YTL-KNX.DNR-KS-0037
28 | RAF ASKI PiMi YTL-KNX.KFR-FS-0003
29 | SiS CEVIRME APARATI DiSi YTL-KNX.DNR-KS-0033
30 | TAVA SACI YSC-KNX.DNR-PN-0088
31 |TAVA YSC-KNX.DNR-PN-0087
32 | ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-0046
33 | ANAHTAR 0-1-2 M.ELK-SLT-AN-001
34 | DONER SiSi 970 MM YTL-KNX.DNR-KS-0010
35 | KAPATMA SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0074
36 | M10*63 KULP M.AKS-KLP-BKL-011
37 | SABITLEME ViDASI YTL-KNX.DNR-KS-0004
38 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0048
39 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0047
40 | SASE -

20



i
N
<<
S
x
<
1
X
<
O
O
nd
L
pd
Q
o

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

;

EMP.DN.152

21




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.152

NO URUN ADI U.KODU
1 | LPROFiLi 30*30 1700 MM YPR-KNX.DNR-KS-0007
2 | BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-0036
3 | M4,5*0,5 ENJEKTOR 0,70 MM M.GAZ-ENJ-NG-007
4 | RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-001
5 |TERMOELEMAN 150 MM M8*1 M.GAZ-TRL-001
6 | GAZ VALFi 19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-001
7 | DUGME SOKETIi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
8 | DUGME M.AKS-DGM-LVA-002
9 |PG-11 KABLO RAKOR M.ELK-RKR-PLS-003

10 | GAZ DEPOSU

M.GAZ-DPO-DN-003

11 | DIRSEK

JP.M.GAZ-TES-GLV-002

12 | BAGLAMA PiMi 2,5 CM

YTL-KNX.DNR-KS-0025

13 [ 607 -2 RS RULMAN

M.RLM-ISI-006

14 | @ 8*35 YAY

M.YAY-MUH-001

15 | SABITLEME MEKANIZMASI

YTL-KNX.DNR-KS-0029

16 | SABITLEME MEKANIZMASI

YTL-KNX.DNR-KS-0023

17 | SABITLEME MEKANIZMASI

YTL-KNX.DNR-KS-0022

18 | 627 C7*22 MM627772G17 RULMAN

M.RLM-ISI-002

19 | DERLIN

YTL-KNX.DNR-KS-0030

20 | AYAK

M.AKS-AYK-PLS-001

21 | SiS CEVIRME APARATI

YTL-KNX.DNR-KS-0037

22 | 220V 60HZ MOTOR

M.ELK-MTR-RMM-001

23 | RULMAN YERI

YTL-KNX.DNR-KS-0031

24 | SiS CEVIRME APARATI ERKEK

YTL-KNX.DNR-KS-0018

25 |6903 RS RULMAN M.RLM-ISI-003
26 [51103 RULMAN M.RLM-ISI-005
27 680577 RULMAN M.RLM-IS1-004

28 | RAF ASKI PiMi

YTL-KNX.KFR-FS-0003

29 | SiS CEVIRME APARATI DiSi

YTL-KNX.DNR-KS-0033

30 | YAYLI KOPILYA

B-KPL-SYH-5*97

31 | ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-0046
32 | DONER SIiSi 1120 MM YTL-KNX.DNR-KS-0006
33 | TAVA SACI YSC-KNX.DNR-PN-0088
34 | TAVA YSC-KNX.DNR-PN-0087

35 | ANAHTAR 0-1-2

M.ELK-SLT-AN-001

36 | M10*63 KULP

M.AKS-KLP-BKL-011

37 | SABITLEME VIDASI

YTL-KNX.DNR-KS-0004

38 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0049
39 [ ASKISACI YSC-KNX.DNR-LZ-0048
40 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-0047
41 | SASE -

22



DONER OCAKLARI (GAZLI)

| YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS
(D

EMP.DN.210

23




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.210

NO URUN ADI U.KODU

1 680*240*4 MM CAM M.CAM-SRN-001

2 M4,5*0,5 ENJEKTOR 0,70 MM M.GAZ-ENJ-NG-007
3 BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-

4 RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-004
5 TERMOELEMAN 150 MM M8*1 M.GAZ-TRL-001

6 GAZ VALFi 19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-

7 DUGME SOKETI 8 MM M.AKS-DGM-SKT-

8 DUGME M.AKS-DGM-LVA-

9 PG-11 KABLO RAKOR M.ELK-RKR-PLS-003

[
o

L PROFiLi 30*30 1700 MM

YPR-KNX.DNR-KS-

[
[

PiOZE CAKMAK @:18

M.GAZ-CKM-PIEZ-

[
N

GAZ DEPOSU

M.GAZ-DPO-DN-001

[
w

607 -2 RS RULMAN

M.RLM-IS1-006

[
»

BAGLAMA PiMi 2,5 CM

YTL-KNX.DNR-KS-

[
wv

SABITLEME MEKANIZMASI

YTL-KNX.DNR-KS-

[
o

@ 8*35 YAY

M.YAY-MUH-001

[
~

SABITLEME MEKANIZMASI

YTL-KNX.DNR-KS-

[
o]

627 C 7*22 MM62777G17 RULMAN

M.RLM-IS1-002

19 | DERLIN YTL-KNX.DNR-KS-
20 | AYAK M.AKS-AYK-PLS-001
21 | TAVA 49*66 M.MTS-KNX-DNR-
22 | 220V 60HZ MOTOR M.ELK-MTR-RMM-
23 | RULMAN YERI YTL-KNX.DNR-KS-

N
S

SiS CEVIRME APARATI ERKEK

YTL-KNX.DNR-KS-

25 6903 RS RULMAN M.RLM-ISI-003
26 151103 RULMAN M.RLM-ISI-005
27 6805 7272 RULMAN M.RLM-IS1-004

N
[o1]

SiS CEVIRME APARATI DiSi

YTL-KNX.DNR-KS-

N
o

SiS CEVIRME APARATI

YTL-KNX.DNR-KS-

30 | RAF ASKI PiMi YTL-KNX.KFR-FS-
31 | YAYLI KOPILYA B-KPL-SYH-5*97
32 | ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-
33 | TAVA SACI YSC-KNX.DNR-PN-
34 | TAVA YSC-KNX.DNR-PN-

w
wv

DONER SiSi 760 MM

YTL-KNX.DNR-KS-

w
a

ANAHTAR 0-1-2

M.ELK-SLT-AN-001

w
~

ASKI SACI

YSC-KNX.DNR-LZ-

w
o

M10*63 KULP

M.AKS-KLP-BKL-011

w
o

SABITLEME VIiDASI

YTL-KNX.DNR-KS-

40 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-
41 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-
42 | SASE -

[ 24 |



T

\J,r-‘y
f

‘

I

Ty

m ~ -
S Boe:
o m s
N

=

H

25




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.211

NO URUN ADI U.KODU
1 | 845*%240*4 MM CAM M.CAM-SRN-002
2 | BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-
3 | M4,5*0,5 ENJEKTOR 0,70 MM M.GAZ-ENJ-NG-007
4 | RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-004
5 | TERMOELEMAN 150 MM M8*1 M.GAZ-TRL-001
6 | GAZVALFi19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-
7 | DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-
8 | DUGME M.AKS-DGM-LVA-
9 | L PROFiLi 30*30 1700 MM YPR-KNX.DNR-KS-
10 | DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-
11 | PG-11 KABLO RAKOR M.ELK-RKR-PLS-003
12 | GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-DN-002
13 | PiOZE CAKMAK @:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-
14 | 607 -2 RS RULMAN M.RLM-ISI-006
15 | BAGLAMA PiMi 2,5 CM YTL-KNX.DNR-KS-
16 | @ 8*35 YAY M.YAY-MUH-001
17 | SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-
18 | SABITLEME MEKANiZMASI YTL-KNX.DNR-KS-
19 | SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-
20 | 627 C7*22 MM62777ZG17 RULMAN M.RLM-ISI-002
21 | DERLIN YTL-KNX.DNR-KS-
22 | AYAK M.AKS-AYK-PLS-001
23 | TAVA 49*66 M.MTS-KNX-DNR-
24 | ANAHTAR 0-1-2 M.ELK-SLT-AN-001
25 | TAVA YSC-KNX.DNR-PN-
26 | TAVA SACI YSC-KNX.DNR-PN-
27 | SiS CEVIRME APARATI YTL-KNX.DNR-KS-
28 | 220V 60HZ MOTOR M.ELK-MTR-RMM-
29 | RULMAN YERI YTL-KNX.DNR-KS-
30 | SiS CEVIRME APARATI ERKEK YTL-KNX.DNR-KS-
31 | 6903 RS RULMAN M.RLM-ISI-003
32 |51103 RULMAN M.RLM-ISI-005
33 | 680577 RULMAN M.RLM-ISI-004
34 | RAF ASKI PiMi YTL-KNX.KFR-FS-
35 | SiS CEVIRME APARATI DiSi YTL-KNX.DNR-KS-
36 | YAYLI KOPILYA B-KPL-SYH-5*97
37 | ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-
38 | DONER SiSi 970 MM YTL-KNX.DNR-KS-
39 | M10*63 KULP M.AKS-KLP-BKL-011
40 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-
41 | SABITLEME VIiDASI YTL-KNX.DNR-KS-
42 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-
43 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-
44 | SASE -

26



i
N
<<
S
x
<
1
X
<
O
O
nd
L
pd
Q
o

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

fal

&

EMP.DN.212

27




DONER OCAKLARI (GAZLI)

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.DN.212

NO URUN ADI U.KODU
1 |1010*240*4 MM CAM M.CAM-SRN-004
2 | BORU BAGLANTI PARCASI YTL-KNX.DNR-KS-
3 [ M4,5*0,5 ENJEKTOR 0,70 MM M.GAZ-ENJ-NG-007
4 | RADYAN M.GAZ-BRL-RDY-004
5 | TERMOELEMAN 150 MM M8*1 M.GAZ-TRL-001
6 | GAZVALFi 19.28 1/4 G M8*1 M.GAZ-VNA-ECA-001
7 | DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
8 | DUGME M.AKS-DGM-LVA-002
9 | L PROFiLi 30*30 1700 MM YPR-KNX.DNR-KS-
10 | DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-
11 | PG-11 KABLO RAKOR M.ELK-RKR-PLS-003
12 | GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-DN-003
13 | PIOZE CAKMAK ®:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
14 | 607 -2 RS RULMAN M.RLM-ISI-006
15 | BAGLAMA PiMi 2,5 CM YTL-KNX.DNR-KS-
16 | SABITLEME MEKANiZMASI YTL-KNX.DNR-KS-
17 | @ 8*35 YAY M.YAY-MUH-001
18 | SABITLEME MEKANi{ZMASI YTL-KNX.DNR-KS-
19 | SABITLEME MEKANIZMASI YTL-KNX.DNR-KS-
20 | 627 C7*22 MM62777ZG17 RULMAN M.RLM-ISI-002
21 | DERLIN YTL-KNX.DNR-KS-
22 | AYAK M.AKS-AYK-PLS-001
23 | TAVA 49*66 M.MTS-KNX-DNR-001
24 | TAVA YSC-KNX.DNR-PN-
25 | TAVA SACI YSC-KNX.DNR-PN-
26 | SiS CEVIRME APARATI YTL-KNX.DNR-KS-
27 | 220V 60HZ MOTOR M.ELK-MTR-RMM-
28 | RULMAN YERIi YTL-KNX.DNR-KS-
29 | 6903 RS RULMAN M.RLM-ISI-003
30 |51103 RULMAN M.RLM-ISI-005
31 | 6805277 RULMAN M.RLM-ISI-004
32 | SiS CEVIRME APARATI ERKEK YTL-KNX.DNR-KS-
33 | RAF ASKI PiMi YTL-KNX.KFR-FS-0003
34 | SiS CEVIRME APARATI DiSi YTL-KNX.DNR-KS-
35 | YAYLI KOPILYA B-KPL-SYH-5*97
36 | ET AYNASI YSC-KNX.DNR-LZ-
37 | DONER SiSi 1120 MM YTL-KNX.DNR-KS-
38 | ANAHTAR 0-1-2 M.ELK-SLT-AN-001
39 | M10*63 KULP M.AKS-KLP-BKL-011
40 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-
41 | SABITLEME VIiDASI YTL-KNX.DNR-KS-
42 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-
43 | ASKI SACI YSC-KNX.DNR-LZ-
44 | SASE -

28



ELEKTRIK DEVRE SEMASI

L1

PE

M|
Al M CTR
(1-0-2) Konumlu Sag-Sol Motor 5 W 375 d/dk 230V Connasator
Anahtar

29




